MY>KCKOW OXKEMMEP

Paamep 46-52
Mpsaxa: n/w 32/2 B 6 cn. Ans KynupHom rnaau,
n/w 32/2 B 5 cn. ona pesvHkun 2x2.

[MepenneteHune: KynupHas rnagb, KOCbl, pe3nHka 2x2 yepes 1.
BsizanbHas mawwuHa: ntobas 2-xgoHT. MawmnHa 5-ro knacca.

[MnoTHOCTbL BSAI3aHUS:

rnagb - 10+;

kocbl - 10/ 8;

pe3nHka 2x2 4yepes 1 - 5-/5-;
pe3unHka 2x2 yepes 2 - 4/4.

MeTenbHas npoba:
rnagb — 2,5 x 3.8,
pe3nHka — 3 X 5,1

MEPKW:
O = 68cm
IH = 116¢cm
O =14cm
JP = 65cm
lIP = 29cm
M =12cm
[T = 27cm
LB = 7cm

BA3AHWE CIMNHKW:

Habupaem 145n. peaunHkoii 2x2 Yyepe3 1 npsxeri B 5 cnoxeHuii. Bsxem 32p. MNocnepHwnii
psiO BsiXXeM Ha 6onbuwei nnoTHocTw. MepeHocum Bece netnm Ha 3W. CyeTumnk Ha «0».

Hobasnsem ewe oaHy HUTb.

Ecnu HeT BOBMOXHOCTY BA3aTb npsixen 32/2, MOXHO UCNONb30BATb NPSAXY C O/IMHON HUTU
270-300m/100rp. MNMpoBepbTe X0 KAPETOK NpU BA3aHUM pe3nHKn 2x2 Yyeped 1 Ha obpasLe.
Ecnu mMawwvHa BAXeT C TPyAOM, UCMOSb3YyNTe PE3UHKY 2X2 Yepes 2 Urnbl.

Bsaxem kynupHon rnagbio o 132p.
HaunHaem ocpopmneHune nporimbl. [1ns 3T0ro 3akpbiBaem 3a 1 npuem 8n. ¢ KaX 40N CTOPOHbI.




MY>XCKOW O XEMIMEP

MoTom ybaBnsiem 3-xur. oekkepom 3 pasa no 2n. yepes 4psaa.

Yepes 228p. BbiBA3bIBAEM rOP/IOBUHY YacT. BA3aHWEM (roprioBuHa — 45n.)

OLHOBPEMEHHO C BbIBA3bIBAHWEM FOPNOBMHbLI 0CPOPMASEM CKOC nneya (nnedvo — 36n). Ona
aToro BbicTasnsem B [NHI nnn 3akpbiBaem 4 pasa no 6n. Co CTOPOHbI NPOrMbl. Yepes 236p.
3akpbiBaeM Bce NeTnu.

BA3AHWE MNEPELA:

Bsaxem, kak cnvHky oo 100p.

Yepes 100p. nepeHocuM Ha MW cpenHue 60n. Bsxem 4p. [loTom packnagbiBaem netnu rno
cxeme Ans BsA3aHus y3opa (Ha cxeme nokasaHbl cpegHue 56n. ns 60).

Kaxnpas ctpoka cxembl = 3psiga.

MM HaxoouTcs B nonoxeHun P.

Mpw BbINONHEHWM y30pa, NeTnn, 0603HaYeHHbIe «|» nepensuraem 3-xur. nekkepom no 3.
MMeTnu, pacnonoxeHHole Ha N nepeHocnm 1-ur. nekkepom.

Korpna Becb y30p BbINONHEH, MepeHocuM Bce neTnu y3opa (60n.) Ha M n Baxem 4p. [NoTom
nepeHocuM Bce neTnu Ha 3 v BaXeM rnagpto.

Yepes 192p. HauMHaeM BbIBS3bIBAHWE FOPNOBUHBI. 3akpbiBaeM cpegHue 25n., ybaBnsem ons
3aKkpyrneHus ropnosuHbl 5 pas no 2n. 4epes 4p.

Yepes 228p. ochbopmnseM ckoc nneya. Hepes 236p. 3akpblBaeM OCTaBLINECS NETN.

PYKAB:

Habpatb 72n. ons BazaHus pe3anHky 2x2 Yyepes 2 urnbl npsxen B 5 cnox. Bazatb 32p.

CueTtumk Ha «0».

Bsaxem rnagpto, Nnpsixxen B 6 CNox., npubaBnas ¢ Kax .o CTOPOHbI

24 pasa no 1 n. yepes 6p. = 120n.

Yepes 180p. OKAT: 3akpbiTb C KaX A0 CTOPOHbI MO 6 n., ybaBuTb 3-xur. gekkepom 13pas
no 2n. 4yepes 3p., 1 3pasa no 2n. yepes 2p.

BOPOTHWK Bsaxem peanHkon 2x2 yepesd 1urny. 132n.x 36p. CHATb Ha BCM. HUTb.
CBOPKA:
Cwwusaem npasoe nneyo. MNpuwmsaem BOPOTHUK BPYYHYIO KETTE/bHbIM WBOM UM HA

KeTTenbHoi mawmnHe. CluMBaem neBoe Nneyo 1 WoB BOPOTHUKA. BwmBaem B npoimy okat
pykaBa. CuwvBaem 60KOBbIe WBbI U WBbl pykaBa. OTnaprBaeM WabI.
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